



古力娜扎(资料图)

3年情断! 张翰娜扎宣布分手

本报讯 昨天下午两点半,演员张翰工作室[微博]、演员古力娜扎工作室[微博]同时发布声明,表示张翰娜扎已经和平分手。声明中指出两人因为恋情承受压力,工作繁忙聚少离多,经过理智慎重考虑于今年10月正式分手。两人于2014年圣诞节确定恋爱关系,翌年8月于微博公开恋情,三年感情今日宣布画上句号,令不少粉丝唏嘘感慨。

因戏结缘微博高调认爱 恋情初期曾备受压力

2015年8月,张翰以一张甜蜜吻照在微博公开与娜扎的恋情,曾引发舆论不小关注,而后娜扎以一篇《他真的很棒》长微博高调承认恋情。声明中娜扎表示两人初识于朋友聚会,但真正开始变熟则是因为合作拍摄电视剧《山海经》,两人因为搭档拍戏而逐渐熟络。她还透露彼时自己在经历人生低谷,张翰的陪伴让这段感情升温,两人在2014年平安夜正式确认恋爱关系。

恋爱公开初期,因外界过度关注和解读,这段感情曾遭受不小压力。娜扎更是因为舆论非议压力过大而在录制《偶像来了》时崩溃痛哭,而张翰也曾曾在微博上公

开力挺女友,并表示“我更希望你快乐,你的努力一定会被大家认可”。

三年恋情稳定甜蜜 曾互认家人 分手早有苗头

张翰、娜扎自公开恋情以来,三年间两人在公开场合一直保持低调,但在微博上却不时互动发糖。每年两人生日,双方都会准时送上祝福,今年5月娜扎生日时,张翰就曾发微博表示“陪你过的第三个生日”。而这两年的圣诞节更是他们固定“撒狗粮”的日子,在微博上发合照力证感情甜蜜。

而私下“甜蜜”的细节不断,娜扎在参加的综艺节目《花儿与少年》中提到男友张翰时一脸甜蜜,而张翰也在接受采访的时候将娜扎定义为家人,更有在采访时表示这段感情是奔着结婚。两人私下被狗仔拍到同框画面也是甜蜜有加,更曾被拍到和对方家人同游国外,可见这段感情也已得到家人认可。

但就在两人恋情稳定并逐渐得到认可的同时,也屡有消息表示两人已经分手,尤其是今年10月张翰生日时,娜扎一反常态并未在微博上送上祝福,就曾引发舆论不小讨论。而10月初张翰还曾在

微博上回复表示“你不心疼我心疼,骂她等于骂我”,公开维护娜扎。

如今一纸声明证实两人于10月分手,三年恋情终结也令不少粉丝感慨心疼,有粉丝公开呼吁外界多给两人理解“希望大家能尊重他们,给他们空间去沉淀和调整”,亦有粉丝为两人鼓励加油,“支持你们的决定,发声明也是为了避免不必要的谣言,请多关注作品。”

(陆玖)



两人曾经的甜蜜合影

《星球大战： 最后的绝地武士》 继续领跑 北美周末票房榜

新华社洛杉矶12月24日电(记者高山)在北美圣诞假期来临之际,最新一部星战电影《星球大战:最后的绝地武士》连续第二周领跑北美周末票房榜,周末三天入账6848万美元。

作为《星球大战》系列电影的第八部,由迪士尼公司旗下的卢卡斯影业出品的《星球大战:最后的绝地武士》截至12月24日在北美吸金超过3.65亿美元。加上12月25日圣诞节的预计票房,该片在北美的票房收入将达到3.97亿美元。

《星球大战:最后的绝地武士》目前在北美以外的国际电影市场已入账3.8亿美元,全球票房总收入突破7.45亿美元。

动作冒险片《勇敢者游戏:决战丛林》本周上映后也有不错表现,以周末三天3400万美元的入账名列北美周末票房榜第二位。

环球影业发行的音乐喜剧片《完美音调3》以周末三天2045万美元的入账排名第三。该片是讲述一个学校女子合唱团多彩生活的《完美音调》三部曲电影的最后一部。

排名第四的传记片《马戏之王》和第五的动画片《公牛历险记》都由20世纪福克斯电影公司发行。《马戏之王》讲述了美国马戏界传奇人物P.T.巴纳姆的精彩人生,周末三天入账860万美元。《公牛历险记》则改编自曼罗·里夫1936年的经典童书,周末三天入账705万美元。



杨幂与迪丽热巴合影

热巴与杨幂不和 要自立门户? 公司辟谣:她们很好

本报讯 12月24日,有自媒体爆料称演员迪丽热巴疑因与演员杨幂不和,离开嘉行传媒,注册个人工作室。有媒体向公司求证,嘉行表示艺人关系都很好,为热巴建立工作室,是公司一直以来都有的安排,是为方便财务税务的规范管理。

有自媒体日前爆料称,热巴于近期注册了上海问羽文化传媒中心和上海镜视影视文化工作室,疑似要离开嘉行传媒,自立门户。经过查证,这两家注册机构属实,法人都是迪丽热巴,注册时间为2017年6月。

嘉行对此辟谣表示:“嘉行为每个艺人都设立了工作室,这个是公司一直以来都有的安排,仅为方便财务税务的规范管理而已。公司、团队和艺人之间关系都很好,合作顺畅紧密,感谢大家关心。”

(搜狐)